

ЈОШ УВИЈЕК СЕ НЕ ЗНА СУДБИНА БОРБЕ ЗА ТИТУЛУ СВЈЕТСКОГ ШАМПИОНА КУБРАТ ПУЛЕВ - ЕНТОНИ ЏОШУА



Кубрат Пулев

Одлагање или бокс без гледалаца?

■ Спреман сам за 20. јун, 25. јул, шта год да кажу, јасан је Пулев

Бугарски боксер Кубрат Пулев, који је обавезни изазивач у ИБФ верзији, рекао је да не види проблем да се борба са Британцем Ентонијем Џошуом за титулу свјетског шампиона у тешкој категорији одржи без присуства гледалаца. Некадашњи европски аматер у супертешкој категорији, познат као „Кобра“ истакао је да је спреман да се састане са Џошуом кад год организатори одлуче. Пулев је недавно рекао да ће борба, која је заказана за 20. јун на стадиону Тотенхем у Лондону, бити одложена за неколико мјесеци због пандемије корона вируса. Промотер Еди Хер је, међутим, брзо реаговао и изјавио да меч није још званично помјерен.

— Спреман сам за 20. јун, 25. јул, шта год да кажу. Видите каква је ситуација, цио свијет мора да се прилагоди томе. Нема проблема ако бор-

ба буде без присуства гледалаца. Сви ће бити код куће, моћи ће да плате да гледају, тако да не видим проблем у погледу финансија. Шоу ће можда бити мањи без навијача, али ће се свакако десити. Ипак је то борба за титулу свјетског шампиона, која мора да се одржи, истакао је Пулев.

Тридесетогодишњи Џошуа је одбранио титуле у верзијама WBA, WBO и ИБФ побједом над Ендијем Руизом у децембру једногласном одлуком судија. Британски боксер и Пулев су првобитно требало да се боре у октобру 2017. у Кардифу, али је Бугарин морао да се повуче из тог меча због повреде рамена. Пулев је био изазивач у борби за ИБФ појас 2014. године, али је изгубио од Владимира Кличка у Хамбургу у нокауту у петог рунди.

Т.Б.

БИВШИ СВЈЕТСКИ РЕКОРДЕР У МАРАТОНУ УХАПШЕН У КЕНИЈИ

Кипротич прекршио полицијски час

Бивши свјетски рекордер у маратону Вилсон Кипсанг Кипротич ухапшен је током полицијског часа у Кенији, који због пандемије корона вируса траје од 17:00 до 07:00. Он се нашао међу 20 особа, које су ухапшене у бару у Кенији, пошто су се проводили и конзумирали алкохол током полицијског часа. Кипсанг Кипротич ухапшен је у граду Итени, у

којем тренирају тркачи на дуже стазе. Локални, 38-годишњи полицајац, који је 2012. године освојио бронзану медаљу на Олимпијским играма у Лондону и побјеђивао на највећим свјетским маратонима у Њујорку и Токију је раније ове године оптужен да је уништио узорке предвиђене за допинг тест, због чега је суспендован.

Т.Б.



Дамар Дерозан

ИНТЕРНАЦИОНАЛНА КОНФЕРЕНЦИЈА ЦРНОГОРСКЕ СПОРТСКЕ АКАДЕМИЈЕ ПОЧЕЛА СА РАДОМ

Комплетан програм, али виртуелно

■ Први пут у 17-огодишњој историји конференција се одржава на даљину. Апел за стрпљење и нада да ће бити боље

Интернационална конференција Црногорске спортске академије, која је требала да се одржи у Дубровнику, од 2. до 5. априла, почела је са радом путем Зоом апликације. Онлајн конференција окупила је око 200 научника из 46 земаља који током три дана трајања конференције слушају излагања шест пленарних предавача, свјетског реномеа, као и излагања оралних и постер презентација, размјену знања и експертизе из области спортских и медицинских наука. На отварању видео конференције учесницима се у видео прилогу обратио декан Факултета за спорт и физичко васпитање УЦГ проф. др Стево Поповић.

да откажемо или одгодимо конференцију као што је то био случај са већином спортских, културних и научних догађаја. Одлучили смо да идемо напријед и да покажемо свијету, да није све стало. Дакле, задржали смо исти научни програм, са истим назначеним датумима, само смо физичке просторије замијенили виртуалним. Нажалост, наши делегати неће моћи искористити паузе за упознавање прекрасних хрватских плажа у Цавтату и уживање у раскошном прољећњем сунцу, али моћи ћемо да радимо на истом нивоу и побољшамо наше поље истраживања на исти начин. Апеловао бих



Око 200 научника из 46 земаља

— Услед познате ситуације у вези са пандемијским проблемима и релативно више силе, као и у складу с препорукама ЕУ и регионалних власти, нашу годишњу конференцију пренијели смо с физичког састанка на виртуелну видео конференцију. То се догађа по први пут, у нашој 17 година дугој традицији, и због тога нам је јако жао. Међутим, нисмо хтјели

на све вас да будете стрпљиви и чекате да се ситуација побољша, а желим да вјерујем да ће то бити врло брзо. У међувремену, желим најавити шест позваних предавача, једну радионицу, као и четири усмене и двије постер презентације с паралелним панелима, рекао је у видео поруци професор Поповић.

Т.Б.

АМЕРИКАНАЦ ПАЗАРИО У АУСТРАЛИЈИ

Осамнаестогодишњак власник клуба

Осамнаестогодишњи амерички кошаркаш, Ламело Бол, заједно са својим менаџером Џермејном Цексоном купио је Илавер Хоксе. Млађи брат Лонза Бола је иначе и доскорашњи кошаркаш аустралијског прволигаша. Како је сезона у Аустралији окончана и како су Хокси

били пред гашењем, Ламело је одлучио да их купи. Бол игра на позицији плеја. Претходне сезоне је у НБЛ лиги просјечно биљежио 17 поена, 7,5 скокова и седам асистенција, уз 37 одсто шута из игре. Стручњаци предвиђају да ће на наредном НБА драфту бити међу прва три пика.

Н.Ј.

НЕЗАДОВОЉАН СИТУАЦИЈОМ У САН АНТОНИЈУ

Дерозан жели да иде

Демар Дерозан могао би да напусти Сан Антонио наредне сезоне незадовољан ситуацијом у франшизи из Тексаса. Спарси ће највероватније пропустити плеј-оф први пут послје више од 20 година и очекује их реконструкција екипе. Дерозан је уз Олдрица најбољи играч екипе, али њих двојица нису довољни за улазак у доигравање, па би бек могао да напусти Мамузе и појача неку од екипа које су претенденти

на титулу. Демар је стигао у Спарсе у трејду за Каваја Ленарда, који је одмах у првој сезони освојио титулу са Торонто Репторсима. У уговору има опцију по којој може да прихвати гарантованих 27.700.000 долара за сезону или да постане слободан агент. „CNBC“ преноси да ће Дерозан опробати тржиште и сагледати све понуде. За сада се Мајама истиче као главни кандидат за његов потпис.

Н.Ј.

ГОЛДЕН СТЕЈТ ЗНА КОГА ЋЕ БИРАТИ НА ДРАФТУ

Едвардс на мети Вориорса

Голден Стејт већ зна кога ће изабрати на наредном драфту. Пик Вориорса је Ентони Едвардс. Руки универзитета Џорџија има 18 година, висок је 196 центиметара, а у текућој сезони је биљежио 19,2 поена, 5,2 скока и 2,8 асистенција у просјеку. Вориорси су у тренутку прекида сезоне, 11. марта, били најлошији тим НБА лиге, тако да имају највеће шансе да први бирају на драфту.



Ентони Едвардс

ДОБРО ЗДРАВСТВЕНО СТАЊЕ У РЕАЛ МАДРИДУ

Томпкинс излечен

Кошаркаш Реал Мадрида, Треј Томпкинс, излечен је од корона вируса. Добре вјести објавио је његов саиграч Руди Фернандез.

— Треј се успјешно опоравио и срећан сам што могу да кажем да смо сви у Реалу добро — рекао је Фернандез.

Томпкинс је члан Реала од 2015. године, а претходно је играо за Нижњи Новгород и Лос Анђелес Клиперсе у које је стигао са универзитета Џорџија.

Н.Ј.

НОВА ПРОЗИВКА НА РАЧУН МИЛИЧИЋА

Коштао Пистонсе два прстена

Недавно се Кармело Ентони у разговору са Двејном Вејдом путем друштвених мрежа нашао да се не сјећа ко је Дарко Миличић, алудирајући да је српски горостас био дрги пик на драфту 2003, испред њих двојице и Криса Боша. Сада је Мело отишао корак даље.

— Освојио бих два-три прстена да су мене бирали Пистонси — рекао је Ентони.

На његову констатацију се надовезао бивши Дарков саиграч Чонси Билапс.

— Да смо узели Мела, освојили бисмо три прстена — казао је некадашњи плејмејкер, који је заједно са Миличићем био члан шампионске генерације Детроита из 2004. године.

Н.Ј.

ХРВАТСКИ КОШАРКАШКИ ВЕТЕРАН РОКО УКИЋ ПРИЗНАО

Пораз од Србије најболнији

Хрватски кошаркашки ветеран, Роко Лени Укић, окарактерисао је пораз од Србије у четвртфиналу Олимпијских игара 2016. у Рио де Жанеиру као најтежи у богатој каријери.

— Од свих лоших сценарија из каријере највише ме боли тај пораз, јер смо заиста играли нашу најбољу кошарку, чак изнад својих могућности. Били смо јако близу да дођемо до историје, да играмо полуфинале Олимпијских игара. Изгубили смо од бољег тима, Србија је била феноменална, касније је била и на подијуму. Био сам скрхан послје Рија. Нисам видио начин да се вратим у реалност. Не претјерујем, мисли сам да је то крај свијета. Прошло је четири године од тога. Нова шанса је из угла, зашто је не искористити? — написао је тридесетпетогодишњи Сплићанин.

Н.Ј.



Роко Укић